
Voici trois parallélogrammes, construits à partir du même rectangle. Ils ont trois points de 
ressemblance : la même base, la même hauteur et la même aire. 
Tracez trois nouveaux parallélogrammes en ne modifiant qu’un seul point de 
ressemblance comme indiqué. 
 

 
 

 
 
 
 
 

Modifiez la hauteur                                         Modifiez la base                                            Modifiez l’aire 
mais pas la base ni                                         mais pas la hauteur                                     mais pas la base ni 
l’aire                                                               ni l’aire                                                       ni la hauteur 


